710 URRERLEHEARE BLBEEON RERSEFRELBEASRTER REKEES

B P ERR AT L SHMTESAIAEE). 8HOK). 9A(K)
T = 14 261 361 53 561 353 761 8L
8H BF100m i FEZ Q) 11.29| R 1ERER3) 11.49(582 #8BA3) 1155 E #EKR() 11.58|BEA INHE(3) 11.66| K& FRE(Q2) 11.66[/M R EH(3) 11.76|#TH  #15kQ) 11.81
& :-4.1 B BRI il R FFE AN #RE2 B O R 2 EE
0 88 F200m e FRE) 2221|HE BEXRQ) 2232|852 #HWEIQ) 22.34| 7R 1EREB) 22.41|MH EZNE) 22.48|#H HEQ) 2266(F% HMEO) 227930 LEE(3) 22.83
&:+1.0 B BB FFER AN il BRI B EE deit R FFE AN
3B £ F400m W7 KREQ) 48.98|FH [TAEK3) 50.54[BFH EIh®Q) 5091 (411 Eak(3) 52.03(FH FE(3) 52.10(#RK 3E(2) 5254(£H H(@3) 5283/ R EH(3) 53.08
il B Efg B B KBAH BB BT B 2
9B =7800m BH EHRQ) 1:56.84|FHA FEAERS) 1:56.94|38% T 1:58.67|/\#k $RE () 1:59.50| K& #K(2) 1:59.93| B E EHHEQ2) 2:00.37| Rt §EA(3) 2:00.92(finF FE(2) 2:03.12
EE B u.l*" 3 R FFER AN HK Elxﬂﬂéﬁ!z =AM TR
3B F1500m g EAKEQ) 4:07.42(F5A Q) 4:07.43|HH FIEQ) 4:07.52|#MR FEAQ) 4:09.35( %40 EFE3) 4:09.81(38% HF@Q) 4:11.58[/Mk $RZ(3) 4:13.88(#8E #a(1) 4:15.12
IOl EE HK i IOl u.l*" e R FFER AN H
9B F75000m il Y NE)) 14:52.73 200 FEIEEQ) 14:56.91| K8 ZJEQ) 14:59.51 | FIEQ) 15:11.04{R R KiK(2) 15:23.59| A ZE(3) 15:35.12| Rl FIR(Q) 16:51.12|FRiA 5E(2) 15:55.78
ISl ISl ISl HK W EE HK EE
og | EF110mH(1.067m) THHE EREQR) 15.11|BEK KRR 15.33| L% #MEQ2) 16.18 1% R[RI(3) 16.26| A FE—(3) 16.34|&F HN4H(2) 16.36BEE £F(2) 16.70(Zh70 fRILER() 19.26
A:-1.7 £RE3 GR|#3 28 EE EE EE = SiE R RFEE
88 | BF400mH0.914m) 7 K&Q®) 54.63|hiA FR—(3) 57.03|£ 8 E(2) 58.26(1TH EHE(3) 58.32|3EMA EA(3) 58.55|/\i % BAFH(2) 59.23| Nk 1=(3) 59.85(f&FF FEHHI(3) 1:01.91
) il EE SE #R 2R =1t ki) ISl R —
A ZE(3) 9:27.13|#2 B BRTF®) 9:33.11[/MAE HFHQ) 9:37.59(#&ME (2 9:5267|HE EQ) 9:53.28| &HE HiM(3) 9:56.91 (= Il ZEH(1) 10:02.90|Hh#E @A (3) 10:05.95
88 | BF300mSCOI14m) | & o WiBLERE B e i Bt B i
3 B F5000mW s FEAE(2) 274419128 $E(Q2) 27:55.49|3k /R ARFN(2) 29:35.01|)11O0 {£F(2) 30:18.06|HE BEE(3) 32:31.20|B1L B AQ) 33:48.54
i3l B HR S H1 2R EERAE ER 2R EERAE
FRFAE 42.13|BE B R AF 4259|#8%8 4269| T 4287(BE 42.87| R FFREFN 4295(E 43.60 (1L FLZ R 43.90
FiE BiDQ) FE WREQ) £F HQ) BH EXE) £/ #E?2) AR KHEEQ) fA FE—@Q) K HBERE)
3H BHF4x100mR JIF $REAQ) = ®QA) B KE3) w5 Ah2) M #EZ M) HE KEXE) FE HEE) ARE #BQ2)
H#HAE MR BH KHOQ) THHE EREQR) MO &%) B HIK0©) BH BQ ZE #02) 2/ REER)
71 REQ) K& RZEQ2) BA IEQR) FH IEREREG) i 2EEQ) Al #LEE) Bl FREAR) RE R&ES)
S 3:22.53|B8 & H AT 3:23.11|BFE 3:23.84| B F T 3:24.03| B KBAH 3:24.12|#E 3:25.07 | ZE & 3:26.03| B fF T 3:30.37
i 2E8E) AR E2) bl $REAG) H#AE WER) ME HhEE2) THE EFEQR) KK EQ) il #31)
9B 5F4 x400mR FIH FEAEM3) = ®aA) FE HEE) INE BAF(2) B3 #i\BEQ) B KE3) B FEEQ w5 AR2)
27 HO) BH XHEQ) fA E—@Q) AR K2(2) H HHEQ2) BAR BAEER) A BAG) MO #2)
M FEZ N (3) K& RZ=(2) EH EEQR) N7 KER) FEE Q) BA_IhiEQR) MR EHEQ) FRHF IERERB)
£k EQ) 1m95|EAR KRFAQ) 1m95| LB BEQ) 1m90(HAR B AER3) 1m80|{1&EkE Z=(3) 1m80 EE BKQ) 1m75(FM@E E(1) 1m75
3@ BREEN TR 854 854 BT R HEEAE BB AT BRFT
XE #BE) 1m80
=H
3@ BTSN INERY] Eh(2) 4m00|8REF #£34(3) 3m60| U8 HEA(1) 3m60[/NE L $RiHEQ2) 3m50(AEE #E#k(2) 3m50(FH £ EAR(2) 3m30[FAR  #hE(3) 3m20| 7Rt (1) 3m20
- i)t EE BEE R BRT EE R R 45 7 )i
38 BT FFt ERER) Tm18(+2.5)[#8)Il HEZ(2) 6m83(+1.8)|H K2  6m65+2.1)|KE #th(3)  6mb56(+0.8)| KL FZE(2)  6ma8(+1.5)|HE M2 6ma7(+0.8)| LB 12EG)  6mas(+1.1)|EF 082  6md0(+1.6)
BT /A7m00(+0.8)| kAt S ZA6m61(+1.7)| & H B O R R FFE A0 #R 2R #R 2R
og e He #KX©) 14m37(+0.2)[ £ B #&EB)  13m64(-0.3)|XEH #t(3) 13m53(+0.4)[Hil BEA(2) 13m24(+0.5)|FEH [E(3) 13m17-2.)[{th B EIE(2) 13m10(-04)[ KL FZEQ2) 12m66(-1.4)|)FI5 #A#E) 12m59(-0.1)
— B #R 2R =H R B KBAH R — BB R R 45 7
38 | BFRALEG000ke) BH BOQ 13m02|;a % RF(1) 12m78|/Mk E(2) 12m44|/hx EE) 12m38|RLE ZEAQ) 12m31(=H %3 11m89(FHE HaK(1) 11m4d|EH &K () 11m38
) 20 20 S S il R TE S B
A, 7S 3= 16)) 41m35|HEH EH(Q) 38m82| A &(3) 36m71|EEH K32 35m16|HH EAKEQ) 34m63|{RH 123 (3) 34m26|FHE  BEE(1) 34m11|=FH# REG) 33m44
88 | BFFM#EEK(1.750kg) SIE 2 me L R 2H LR S BT
8H BF/Nov—#& |AL KIEQ) 46m34|/NR A R(2) 43m53| K# FEMN3) 42m64|/IMEEF 1E(3) 40m88|£ A 5m(2) 3Tm27|/h# E(2) 36m70|H G 1&EK(3) 32m44 ;A% FFQ) 30m06
(6.000kg) B LB R BRI =1t S S B B
oB BoYEEy |PA B2 58m80|EH EI(3) 55m89|E£ A 5a(2) 55m29|{KH #3(3) 50m84|Ep4E [E(2) 49m77(EAR X3) 48m59[iEiD FLE(2) 4Tma0[RE [KE®Q) 44m54
LB R RRT HIE T S TR =i EE
HE FiEQ2) AMT7R(KEO A2 4371 R |FRA £F(Q2) 4150 1Rk #E(3) 4123 W8 ZRERQ) 4061 = [/NEIL #RiEQ) 40393 |BF 5 [E(2) 40083 |#ESF BE®) 40035
8H BT J\E EE BT BE B BEE R BE FARFRE
~9H 11.59(-0.1)-6m13(+1.3)-7m54-55.14 | 11.60(-0.5)-5m98(+2.3)-8m31-52.96 | 12.04(-0.5)-5m08(+1.5)-9m62-55.37 [12.11(=0.1)-5m95(+1.0)-7m65-57.12 | 12.18(~0.5)-5m85(+0.4)-9Im57-59.25 [ 11.76(-1.6)-5m87(-0.7)-7m51-55.01 [ 11.95(-0.1)-5m76(+0.4)-9m73-56.50 | 12.20(-0.1)-5m30(-0.7)-8m90-56.53
16.36(—0.3)-30m63-1m76-5:03.13 | 20.47(-0.8)-42m24-1m79-4:56.24 [16.70(-1.2)-35m89-1m55-4:53.66 |17.44(-0.3)-30m85-1m91-5:21.37 [17.90(-0.8)-39m02-1m70-5:13.29 |20.15(-1.6)-37m39-1m55-4:40.21 [19.91(-1.6)-44m85-1m55-5:09.17 [16.72(-1.2)-29m84-1m65-5:04.18
BFHBE S 1275 | BB 9557 IR 945 | #REE 6551 | A FF PR 58 [T 56 5 | B 4851 AT 325
FLl GRR=EEEX




F71E LURRERREHERS: BLREON REREFFRELBEEXSRFES REKEES

B ERR AT T L SHMTESAIHE), 8HOK), 9B(K)
Bt [ELE] 141 21 3L 4%z 51 61 71 8fi
8H ZF100m HE BEFOQ 1259|48A &F(©2) 12.91[/pHR EBK(2) 13.06 |8 MEXR(Q) 13.06|sh# EHF(3) 13.08|[5# t¥(©) 13.13|EF K22 13.14|hiA RFHE(2) 13.45
E:-33 ki ki FR R ERFD FR R ERFD e BE AT =1 B
9B ZF200m HE BEFQ) 2528|%&H &F2) 25.82|3;F FAN(2) 25.83|F EHLFEG) 26.04| BH ETF(2) 26.22(3% EHIN2) 26.25(FH K2 26.27|MRI HMA2) 26.77
E:+1.0 ki ki e s )] B ERR B S
3| HF400m F1 EEQ) 59.38| EF E2(2) 59.38|ML VAU(2) 1:00.18 /K Z45H(3) 1:00.23|/E &A1) 1:00.81 &1L 2&(2) 1:00.90(31:8 E3R(2) 1:01.10[#8A FR(2) 1:02.34
s EE s ki BB S B RR i
9B £ F800m H#Il %= 22058 (3 HR(2) 2:22.19(#3* BEEQ) 2:2330(&KE8 #&TH(3) 2:24.86| %0 BAFL(2) 2:26.57 (&% #HEQ) 2:26.95|)II'F IEEQ) 2:27.40(AF HAE3) 2:36.94
S AR HR ki Tl S el BE R
3B £ F1500m HHE A#YHQ) 452941 F HEQ) 4:55.25 %0 #3L(2) 4:56.12|F3F FiER) 4:56.41 |12 BEQ) 45727\t EEQ) 5:03.67|&H FHEE3) 5:10.35|8R & {HE(2) 5:11.20
2 e e I HR Ed 3 HIR
9B £ F3000m BEE ZOHQ2) 10:13.74 (R 2(Q3) 10:1852KE F=@3) 10:18.98(FA A#YH\(2) 10:33.91(HF HAQ) 10:41.71| B Z£E®Q) 10:43.17 ke BHEEG) 10:54.23| 2 H FHFRHE) 10:57.80
Il e e s I FFREAN HR HIR 3
9B ZF100mH(0.840m) |/M#h EBE(2) 15.05|4 1L F|3E(2) 15.26 |4 FRER(1) 15.94(ILF E&EO) 16.25(1%5% V72(3) 16.27|m)Il EHBF1) 16.51|EL VAYQ) 16.51|FH HHEEB) 16.55
JE:+0.2 FR R ERFD EE ki G AR — i I EE T
8B | &F400mH(0762m) |1 VY@ 1:06.53(38 HIR(2) 1:07.04 (41l FER(2) 1:07.61 |LLIEF B75(3) 1:07.83| KR 3k(2) 1:07.99;FK BIE®) 1:08.11[/MI1 2F3E(3) 1:08.56 A% FIF(2) 1:13.64
) s e BEE 3 R B FD i i i
3B £ F5000mW il ERQ) 29:15.80|#&H 3£3k(3) 29:2561 (8K HE(2) 33:15.23[2 A BEHQ3) 35:05.17|48A #HEQ) 35:15.48| 4 F1ER) 354313k AR EEQ) 38:46.47
S HW H® S Sk I 3
EE L BT 48.73| R FFRAAN 48.94| 1L R 49.36| B 49 41| ZEIE 49.46 | AT TR 49.66 | B TR 50.85| &Ik 50.95
&l FF0OQ) Il ERQ) it EAEFEG) e HKEQG) it BEEQ) Mk #2EQ) il BhFA1) EH #%HEQ)
3H ZF4x100mR  |HE BEFQ) %k MEXRQ) IE EIR2) M =(2) K BIER wE BEQ R ERBEG) W 320A2)
INFR FHH(3) KE FRQ) B ETRQ) e FTFQ A vAY@) EME FFIQ) UNIE=36)) #iT REQ)
BmR hhEER) N ZEIX(2) WmE ) EF KB B BR(1) AH EF(Q) R FER(Q2) T30
ITETESS 4:01.74| 35 4:01.77|B2 & BT 4:01.79| BB 4:06.33 | FRAFERHD 4:09.07 |FRFFE 4:10.30 (R fF TG 4:16.83 | 4:19.32
mE e Al UhY2) =H &7 ESIT::1=50) #}BR V&Y HWE FTFQ) Mk FLE@ TB 2&0)
9H ZF4x400mR  [IB EHUQ) i EEQ) wE BEFQ) BN £ HiE MERQ) UNIIE36)) EH KFIQ) HE BR(Q)
At EHLFQ) R H7EH2) KER #T5(3) #FE BEQ INBR ZEBR(2) &8 B®HEQ) A& BHHmEQ) #%HF BEQ)
IE FEIRQR) BK BIEQ) IR EBIQ) EF KZQ2) KR BR((2) AR RRQ) BH EFQ) e 1F5%0)
L B75(3) 1m64|BEM =E(2) 1m64|iE8 EH®) 1m50 T BIEQ) 1m50(BTH  #&(2) 1m50(3# £ BEE@3) 1m50|/\& —#b(1) 1m45
3\ HFEEH e EE BB R EHA0H EE BB R RT
RAR EEB) 1m50 =% &FX®1) 1m45
AR AN S
= =F B#© 2m80 | F ik REF(2) 2m10|/MR XA ®) 2m10
*H A =1 aR|EE it
3m £ EiE HE BEFQ)  5mo5(+4.3)[/bk FHEI(3) 5m39(+4.3)|FaH HAE(B) 5m29(+0.5)[iFED EHE(3) 5m21(+2.2)[ LB ®LM1)  5m08(+2.1)[MR #(2) 5m03(+1.4)[ 53 EHEEB)  4m9s(+1.5)[it FIE®Q) 4m90(+1.5)
A FRY 35m74(+1.6) | B2 & AT /35m36(+1.4) | B & B AT =H 34m92(+1.4) | B EE ZA5m04(+0.9)| & 37T O 54 Jeit FRFE
s KT FE FLRA)  12m08(+3.4) /MR AHHH3)  11mb52(+4.8)[FAIEF BAIL(2) 10m84(+4.4)| S 3H FLHEB)  10m51(+35)(HHE DHE(Q2) 10md0(+4.7)|FE RH2) 10m07(+2.9)|fEME /NEHB)  10m00(+3.6)[A[FE IEZ(2)  9Im65(+5.0)
- A ST A 1m28(+1.4)| B8 & B RF AM1m21(+1.2) | EEE INERERAEL | bt ARHELL| R NRFELLIEE ARHELL|HER /A9m52(+2.0)| SE U NERERAEL
38 | &FRALEE.000ke) SH EHEG) 10m79(5kH #4(3) Im53|=H [BEE(3) ama2|FIR AE®R) Im34(2H {HEEOQ) 8m92|[L#E t¥#(2) 8m77(5kHE £x) 8m72|S5H BEQ2) 8m65
S B LB Etabik S ER LT B St
88 | &FMmEE(000kg [TE THQ) 35md9| 5+ BHEQ) 29m56|HiR A #E®) 29m26|=F BEE®) 28ms3|FHE XHBEQ) 26m43| KB E#&(3) 25m81|=% BH#E(2) 24ms0|fRiE BEE(2) 24m18
) S S =1t L BB S B AfZE EE FEBT
e ZFNI—H  |EA 8BEO 41m33[5k B #(3) 38m77|FHE £iEO) 37mo1[EH HEIF(3) 32m86| S A EH(3) 28m37|Hk AEQ) 22m15| K8 E#&(3) 16m66(shHE #E(2) 14m63
(4.000kg) HiE B S ez S =it B Az Gilioiza]
9H LR PYEG00g |~ IBEER) 41m30[FR =E(©2) 38m41(2H HEQ) 35m83[iEE HLHE(S) 34mo4| 145 IBHREA) 29m87 (R BER(2) 28m09| KK 1A () 26m99|H R IEHA(3) 26m96
e [ITE) S HN B BRAR =tit# R — B R
R =(2) 408153 [FaFT OHVE(3) 3965 |/\& —#(1) 3483/ [FRIR (TLVER®) 3291 |EK BIE®R) 30564 |5t HAIEQR) 28471 (LB ®LM1) 28135 | = #(3) 26605
8H RF LR BEE ER L FRRT ER L AT EREHRF Ei R =1 HiR
~9H 15.67(0.0)-1m54-8m86-26.91(-2.8) |16.16(0.0)~1m48-6m94-27.64(-2.8) |17.17(+0.1)~1m54-6m54-28.97(-1.9) [16.97(0.0)~1m40-6m70-28.69(~2.8) [17.35(0.0)-1m30-6m38-28.57(-1.9) | 17.21(+0.1)-1m48-5m87-30.39(-1.9) |18.67(+0.1)~1m35-6m07-29.08(-1.9) [19.11(0.0)-1m25-6m87-29.54(-1.9)
4m71(+1.0)-26m74-2:38.61 5m41(+1.1)-30m27-2:44.27  [4m95(+0.7)-23m87-2:49.27 |5m09(+1.7)-18m23-2:51.66  |4m42(+0.2)-21m35-2:48.00 [4m46(+0.3)-12m78-2:58.10 |4m77(+1.9)-12m66-2:50.85 |3m85(+0.6)-23m86-2:51.88
ZFRE ER O AT 1225 |IIFLFBR 1095 | BT 8954 |EFE 8453 | E I 614 | FAFHBED 4355 | HR 333 | FARFRS 283

FLBI GRAZEEE




	男子
	女子

